

Річний план закупівель
на 2015 рік

Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Запорізькій області, код ЄДРПОУ 26316700

(найменування замовника, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ)

Предмет закупівлі	Код КЕКВ (для бюджетних коштів)	Очікувана вартість предмета закупівлі	Процедура закупівлі	Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі	Примітка
1	2	3	4	5	6
<p>Енергія електрична (енергія електрична) за кодом ДК 016:2010: 35.11.1. (35.11.10-00.00) в тому числі: Лот 1 - Енергія електрична (енергія електрична) для Бердянського міськрайонного суду; Лот 2 - Енергія електрична (енергія електрична) для Василівського районного суду; Лот 3 - Енергія електрична (енергія електрична) для Великобілозерського районного суду; Лот 4 - Енергія електрична (енергія електрична) для Веселівського районного суду; Лот 5 - Енергія електрична (енергія електрична) для Вільнянського районного суду; Лот 6 - Енергія електрична (енергія електрична) для Енергодарського міського суду; Лот 7 - Енергія електрична (енергія електрична) для Гуляйпільського районного суду; Лот 8 - Енергія електрична (енергія електрична) для Кам'яно-Дніпровського районного суду; Лот 9 - Енергія електрична (енергія електрична) для Куйбишевського районного суду; Лот 10 - Енергія електрична (енергія електрична) для Мелітопольського міськрайонного суду; Лот 11 - Енергія електрична (енергія електрична) для Михайлівського районного суду; Лот 12 - Енергія електрична (енергія електрична) для Новомиkolaївського районного суду; Лот 13 - Енергія електрична (енергія електрична) для Орхівського районного суду; Лот 14 - Енергія електрична (енергія електрична) для Пологівського районного суду; Лот 15 - Енергія електрична (енергія електрична) для Приазовського районного суду; Лот 16 - Енергія електрична (енергія електрична) для Приморського районного суду; Лот 17 - Енергія електрична (енергія електрична) для Розівського районного суду; Лот 18 - Енергія електрична (енергія електрична) для Токмацького районного суду; Лот 19 - Енергія електрична (енергія електрична) для Чернігівського районного суду; Лот 20 - Енергія електрична (енергія електрична) для Якимівського районного суду; Лот 21 - Енергія електрична (енергія електрична) для сімох районних судів м. Запоріжжя та Запорізького районного суду.</p>	КЕКВ 2273	2270188,81 грн. (Два мільйона двісті сімдесят тисяч сто вісімдесят вісім грн. 81 коп з ПДВ)	Переговорна процедура закупівлі	Січень	
<p>Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води, (пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води та інші послуги пов'язані з постачанням теплової енергії) за кодом ДК 016:2010 – 35.30.1 (35.30.12-00.00) в тому числі: Лот 1 - Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води, (Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води та інші послуги пов'язані з постачанням теплової енергії) для Бердянського міськрайонного суду; Лот 2 - Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води, (Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води та інші послуги пов'язані з постачанням теплової енергії) для Енергодарського міського суду; Лот 3 - Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води, (Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води та інші послуги пов'язані з постачанням теплової енергії) для Заводського районного суду м. Запоріжжя; Лот 4 – Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води, (Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води та інші послуги пов'язані з постачанням теплової енергії) для Комунарського районного суду м. Запоріжжя; Лот 5 - Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води, (Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води та інші послуги пов'язані з постачанням теплової енергії) для Ленінського районного суду м. Запоріжжя; Лот 6 - Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води, (Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води та інші послуги пов'язані з постачанням теплової енергії) для Мелітопольського міськрайонного суду; Лот 7 - Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води, (Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води та інші послуги пов'язані з постачанням теплової енергії) для Орджонікідзевського районного суду м. Запоріжжя; Лот 8 - Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води, (Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води та інші послуги пов'язані з постачанням теплової енергії) для Токмацького районного суду; Лот 9 - Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води, (Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води та інші послуги пов'язані з постачанням теплової енергії) для Хортицького районного суду м. Запоріжжя; Лот 10 - Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води, (Пара та гаряча вода; постачання пари та гарячої води та інші послуги пов'язані з постачанням теплової енергії) для Шевченківського районного суду м. Запоріжжя;</p>	КЕКВ 2271	1157082,59 грн (Один мільйон сто п'ятдесят сім тисяч вісімдесят дві грн. 59 коп. з ПДВ)	Переговорна процедура закупівлі	Лютий	

Затверджений рішенням комітету з конкурсних торгів від 05.01.2015 № 1 із змінами, внесеними від 17.02.2015р. № 4

Голова комітету з конкурсних торгів

Секретар комітету з конкурсних торгів



Белікова І.В.
(прізвище, ініціали)

Пятницька Ю.Г.
(прізвище, ініціали)